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Češi a cestování
V dubnu se nám opět otevřely naše památky a začalo pěkné jarní počasí, které láká k výletům do přírody.
Co kdybyste vyrazili například po zajímavostech Příbramska?

Ve Hvož�anech můžete navštívit tvrz a špejchar a seznámit se s životem lidí na Hvož�ansku, kde se také
nachází od roku 2021 vyhlášená kulturní památka Zíbův mlýn. V Rožmitálu je k vidění Podbrdské muzeum
s různými tematickými výstavami a také zámek, který letos zahajuje už sedmou návštěvní sezónu. Pořádají se
tam sobotní prohlídky, výstavy koncerty, divadelní představení nebo přednášky. I letos v červnu se konala
Slavnost královny Johanky. O památku pečuje Spolek Rožmitálský zámek. V Hořovicích najdete dva zámky.
Starý zámek patřil rodu Žirotínů a od roku 2012 jej vlastní obec Hořovice. V roce 2024 se zde uskutečnily ko-
mentované prohlídky tajemného sklepení, věže i půdy. Připravovalo se otevření jižní a severní zahrady tohoto
zámku. V tvrzi bylo zřízeno muzeum, kde najdete např. archeologické nálezy z vrchu Plešivec a nálezy ze zří-
ceniny hradu Valdek. Unikátem jsou modely gastronomických zařízení, které vyráběla firma Otto Hofmann
z Hořovic. V Novém zámku se loni otevřelo celé první patro návštěvníkům a ti si mohli vybrat ze dvou okruhů
– „Život na panském sídle“ a „Nový zámek“. Je tam i výstava hraček pro malé návštěvníky. V Jincích povsta-
la z popela hu� Barbora, která se loni na začátku května otevřela návštěvníkům. Kromě jiného je tam expozice
hutnictví, Národního geoparku Barrandien, slavného rodáka houslisty Josefa Slavíka a zajímavostí z přírody
a vojenství v Brdech. Památník Antonína Dvořáka se nachází v anglickém parku v obci Vysoká u Příbramě.
Každoročně se tam koná řada koncertů, je tam výstava o životě jednoho z našich nejznámějších hudebních
skladatelů, v červnu se tam hrály opery Rusalka a Čert a Káča. Rusalčino jezírko najdete nedaleko památníku
a je to i příjemná lesní procházka. Kdo má rád romantiku, může navštívit Čapkovu Strž a projít si památník
jednoho z nejvýraznějších českých spisovatelů Karla Čapka. Novinkou je také mobilní aplikace „Po stopách
Karla Čapka“, která vás provede deseti zastaveními jeho života a můžete slyšet i hlas Karla Čapka vytvořený
umělou inteligencí.
Zámek v Mníšku pod Brdy loni nově provázel
návštěvníky v dobových kostýmech a s programem
pro děti, které hádaly hádanky, plnily úkoly a hledaly
různé předměty. Jsou tam i pravidelné pohádkové
prohlídky s názvem Tajemství staré bambitky. Je tam
pohádkový les, kde se pátrá po ztraceném hrnci.
Každoročně se koná Hradozámecká noc s detektivní-
mi prohlídkami. Krásnou rozhlednu najdete u obce
Černolice s výškou 30 m a názvem Korunka. Vede
k ní z obce vyšlapaná lesní cestička a po zdolání
118 schodů se můžete kochat výhledy na Mníšecko,
Řevnicko, meandr Berounky, vysílač Cukrák. Vstu-
penky nejsou třeba, ale je možno se občerstvit
v boxu, kde je i kasička pro drobné.

Tak přeji příjemné zážitky a užijte si prázdniny!

(DCh)
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Obecní úřad Drahlín

Zastupitelé se během jarního období sešli dvakrát - 22. dubna a 18. června 2025.
Stále se řeší prodeje, odkupy a směny pozemků tak, aby hranice obecních pozemků byly v katastrální mapě správně
zaneseny. Uzavíral se účetní rok jak mateřské školy, tak i obce Drahlín.

Zastupitelé vybírali dodavatele pro opravy místních komunikací a projekční kanceláře, které zajistí projektovou doku-
mentaci k rekonstrukci „oplatkárny“ a vypracují studii protipovodňových opatření pro naši obec. Zároveň bylo vypsá-
no výběrové řízení na výstavbu nové čistírny odpadních vod.

Schválena byla také žádost o dotaci ze Státního zemědělského fondu na pořízení mobiliáře do autobusových zastá-
vek. Práce na změně č. 2 územního plánu nadále pokračují.

Během letních prázdnin se veřejné jednání zastupitelstva neplánuje – další zasedání se uskuteční až v září.

Výpisy z usnesení jsou dostupné na elektronické úřední desce obecních webových stránek.
(ZT)

Dovolená
Od 11. 8. do 22. 8. 2025 budeme čerpat letní dovolenou a Obecní úřad bude zcela u z a v ř e n .

Rozpočet na rok 2024 a 2025

Hospodářský rok 2024 obce Drahlín
byl ukončen hospodářským ziskem,
ale s rozpočtovým schodkem
Na svém jednání dne 18. června zastupitelé obce Drahlín
schválili účetní závěrku, hospodářský výsledek obce
i závěrečný účet za rok 2024. Tím byl oficiálně uzavřen
hospodářský rok 2024.

A jak si obec v minulém roce vedla?
K datu 31. prosince 2024 skončilo hospodaření obce
kladným výsledkem ve výši 3 385 560,82 Kč.

Plnění rozpočtu, ale bylo rozdílné. Původní rozpočet po-
čítal se schodkem 5 889 800 Kč, konečná bilance však
byla výrazně příznivější.
• Příjmy v roce 2024: 14 152 524,36 Kč
• Výdaje v roce 2024: 16 745 416,66 Kč
• Konečný schodek rozpočtu: 2 592 892,30 Kč

Největšími položkami výdajové strany byly investice
do oprav silnic a sportovní haly, výstavby nových částí
vodovodního a kanalizačního řadu a v neposlední řadě
výstavba nové komunitní bioskládky.

Rozpočet pro rok 2025
Obec v roce 2025 hospodaří s rozpočtem schváleným na
konci loňského roku, který původně počítal se schod-
kem 1 527 600 Kč. Díky vyšším investicím do úprav ve-
řejného prostoru během jarních měsíců – které si naše
obec jednoznačně zaslouží – byl tento schodek po revizi
navýšen na 3 026 972,50 Kč.

K datu 30. června 2025 obec evidovala:
• Příjmy: 6 844 535,10 Kč
• Výdaje: 9 490 979,64 Kč

Podrobné informace o hospodaření obce a aktuálním pl-
nění rozpočtu jsou dostupné na webových stránkách
obce v sekci „Ekonomika“. Srovnání s ostatními obcemi
najdete přehledně na portálu státní pokladny https:
//monitor.statnipokladna.gov.cz/ (ZT)

Silnice

Opravy místních komunikací
Na přelomu května a června proběhly opravy vybraných
místních komunikací. Mezi upravené úseky patří příjezdo-
vá cesta k bioskládce, kde se zejména v letních měsí-
cích zvyšuje provoz, a také komunikace vedoucí k rybní-
ku v Luhu. Na tomto místě byl dočasný povrch nahrazen
uceleným asfaltovým kobercem. Současně došlo k lokál-
ním opravám dle aktuálních potřeb.
Další plánované opravy se uskuteční až v příštím roce.

(ZT)
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Běh Kovohutěmi
a dopravní omezení
během 13. září 2025

V sobotu 13. září se v našem
okolí uskuteční již 52. ročník
Běhu Kovohutěmi. Hlavní závod
povede přes obec Drahlín.
V době konání sportovní akce
dojde ke krátkodobému ome-
zení provozu na silnici III/1185.
Prosíme občany, aby dbali zvý-
šené opatrnosti a respektovali
pokyny pořadatelů.

(ZT)

Voda a kanalizace

Letní bouřka a vodní komplikace
Začátek léta doprovázela silná bouřka, která způsobila
zkrat na vodojemu Malý Drahlín. V důsledku poruchy do-
šlo k výpadkům dodávek vody pro celou oblast Malého
Drahlína. Dočasným řešením bylo dovezení pitné vody
z Příbrami a následná rychlá oprava, která se nakonec
proměnila v kompletní výměnu čerpadla ve vrtu.
Za vzniklé komplikace se omlouváme. V současné době
je vodojem plně opraven a stav vody je stabilní.

Výzva k šetření vodou

Stejně jako každý rok touto dobou vyzýváme občany
k zodpovědnému hospodaření s vodou. Připomínáme,
že napouštění bazénů a zalévání zahrad z veřejného
vodovodu není v letních měsících žádoucí. Náhlý pokles
hladiny ve vodojemech totiž způsobuje lokální pokles
tlaku ve vodovodním řadu, což může vést k dalším vý-
padkům v dodávkách vody.
Tyto výpadky obec bohužel nemůže ovlivnit – jejich
předcházení závisí na každém z nás. Prosíme tedy obča-
ny, aby k společným vodním zdrojům přistupovali šetrně
a ohleduplně.

Nová čistírna odpadních vod

Dne 18. června zastupitelé obce schválili vyhlášení výbě-
rového řízení na výstavbu nové čistírny odpadních vod
1000 EO pro Drahlín. Nová čistírna nahradí stávající koře-
novou ČOV, která již svou kapacitou nestačí pokrýt roz-
voj obce.
Veřejná zakázka je vypsána v režimu podlimitní veřejné
zakázky, v souladu se zákonem o zadávání veřejných
zakázek. Doufáme, že do konce roku 2025 bude znám
dodavatel stavebních prací a projekt se bude moci reali-
zovat bez dalších překážek.

(ZT)

Co je nového…

Nové herní prvky na hřišti na Malém Drahlíně
a pořízení kontejnerů na bioodpad
Na přelomu dubna a května byla na hřišti na Malém Dra-
hlíně instalována nová lanová sestava z akátového dřeva
s lezeckými prvky pro děti. Tyto atrakce byly pořízeny
z dotace poskytnuté prostřednictvím MAS Brdy a Státní-
ho zemědělského intervenčního fondu.

(pokračování na str. 4)
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Nové herní prvky na hřišti na Malém Drahlíně
a pořízení kontejnerů na bioodpad
(dokončení ze str. 3)

Ze stejné dotace byly pořízeny také dva velkoobjemové
kontejnery o kapacitě 12 m3, které jsou nyní umístěny
v areálu naší bioskládky.
Finanční dotace činila 400 000 Kč, zbylé náklady pokryla
obec ze svého rozpočtu.
Nové herní prvky jistě zpříjemní dětem volný čas a pod-
poří jejich aktivní pohyb v příjemném a klidném prostředí
v blízkosti lesa. Díky svému přírodnímu vzhledu navíc har-
monicky zapadají do okolního prostředí.

(VSch)

Bioskládka je připravena na léto

Začátkem roku 2025 získala obec Drahlín po dlouhém
jednání do svého majetku pozemek v areálu bývalého
JZD. Díky tomu se rozhodlo o přemístění bioskládky
na vhodnější místo a o její celkovou úpravu.

Bioskládka je nyní kompletně připravena ke svému účelu
– byly provedeny zemní práce, navezen asfaltový
recyklát, přibyla nová oddělená část pro zelený odpad
a také dva kontejnery na větve. Areál je vybaven kame-
rovým systémem a elektronickou bránou na zámek.

20. září 2025

MATOUŠSKÉ POSVÍCENÍ
pou� pro děti

a večerní posezení pro dospělé
- náves před obecním úřadem

a víceúčelová hala

22. září 2025 od 9.00 hodin

PĚKNÁ
závěr posvícení v režii pánského osazenstva

- víceúčelová hala

Většina obyvatel je již registrována a může ke vjezdu vy-
užívat své telefonní číslo. Pokud jste obyvatelem nebo
vlastníkem nemovitosti v obci Drahlín a registraci ještě
nemáte, stačí zaslat SMS na číslo +420 602 413 979
ve tvaru:
BIO Jméno a pøíjmení majitele nemovitosti a èíslo popisné
(příklad: BIO Jan Novák 92).

Pravidla vjezdu a podmínky registrace naleznete na
stránkách www.drahlin.cz, případně vás rádi obsloužíme
osobně v kanceláři OÚ Drahlín.

Letní otevírací doba
V letních měsících bude otevírací doba dočasně prodlou-
žena – od 7.00 do 21.00 hodin. Využijte delší provozní
čas naplno a bez spěchu!  (ZT)
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Mateřská škola

Prázdniny, prázdniny, píší letní noviny,
Prázdniny, prázdniny, jsou tady zas…

A le  ne jd ř í v  pěkně  od  začá tku… začneme tam,
kde  j sme  m inu le  skonč i l i :

Jaro v naší školce bylo ve znamení semínek, klíčení a za-
hrádky. Pozorovali jsme, zalévali a starali se – jak o naší
zahrádku, tak úklid kolem školky…(projekt UKLIĎME
DRAHLÍN)

Známe místo, kde bydlíme, kde máme svůj domov – po-
vídání o Drahlíně, práce s mapou a vlastním portfoliem –
to jsme si taky vyzkoušeli.

Svátek maminek jsme oslavili netradičně – ve spolupráci
s paní lektorkou Štěpánkou Čížkovou a odpočinkovou
muzikoterapií, která byla relaxem hlavně pro naše ma-
minky. S maminkami jsme pracovali i v naší keramické
dílně a v dalších koutcích naší krásné školky.

Navštívili jsme FAUNU Hrachov, kde jsme viděli nemocná
a zraněná zvířátka. Dalším krásným výletem byla pohád-
ková KOVÁRNA V SELIBOVĚ – Prohlídka, tvoření, cesta
po pohádkové stezce.

Z divadel nás navštívily: DIVADLO AŠMYTEC – se zpíva-
nou pohádkou o lesních zvířátkách (a s housličkami),
DIVADLO GÁBINA A KATKA – s krásným programem
o vodě (k našemu ročnímu projektu) – který se konal
v naší drahlínské tělocvičně.

Roční projekt OTEVÍRÁNÍ DEVATERO STUDÁNEK pokra-
čoval…a my otevřeli další studánky. O každé jsme se
dozvěděli spoustu zajímavostí – třeba o živlech, duze,
potůčcích v lese…Ztracený věneček, který jsme opatro-
vali po celý školní rok, jsme vrátili tomu, komu patří.
Krásné víle Rozárce. Měli jsme nezapomenutelný zážitek,
protože se nám u lesní studánky víla ukázala a poděko-
vala nám. „Děkujeme vílo, nezapomeneme na tebe.“ A Ku-
líškovi (našemu školkovému skřítkovi) taky děkujeme –
ten nám ji pomohl najít.

Naši předškoláci si byli vyzkoušet, jaké je to si sednout
do školní lavice a navštívili naše kamarády v ZŠ Obecni-
ce (Fandu, Sofinku a Tondu) a začali se těšit…velké lou-
čení se uskutečnilo na konci června a bylo to velkolepé.
Naše téma byly STUDÁNKY – a o nich byla cela zahradní
slavnost. Všichni, kdo se zúčastnili, mohli slyšet krásné
písničky a milé básničky, které se vinuly celým školním
rokem – no a pak to přišlo. Letos jsme do školy z naší
školky pustili: JANIČKU CIFRAINOVOU, VIKTORKU HEJ-
DUKOVOU, LUKÁŠKA MALINU, ELIŠKU SCHERFERO-
VOU, NATÁLKU FULAJTÁROVOU, KUBÍKA KODRASE,
MARTÍNKA PŠENIČKU, ZOINKU STOKLASOVOU A KLÁR-
KU POKORNOU.
Děkujeme OBCI DRAHLÍN za krásné dárky a pěkné přání
– moc se nám líbila kniha i psací náčiní, které ve škole
určitě budeme potřebovat.
A� se vám všem ve škole líbí!!! ☺
Přejeme krásné prázdniny plné voňavých zážitků

KLUCI A HOLKY Z DRAHLÍNSKÉ ŠKOLKY

MDD jsme oslavili netradičně – a sice návštěvou POHÁD-
KOVÉHO LESA v Křešíně, který byl plný překvapení.
Potkali jsme po cestě spoustu zajímavých lidí a povolání
– vše jsme si mohli vyzkoušet. Jak hasič hasí, jak za-
hradník sází, jak poš�ák doručuje psaní, nebo jak pracuje
opravář či zdravotní sestřička nebo policista.
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Obecní veřejná knihovna

Píše se 26. týden roku 2025
a pomalu, ale jistě, se láme rok
do druhé poloviny. Rádi by-
chom se s vámi podělili o malé
zhodnocení prvního pololetí.
Oproti loňskému roku navštěvu-
je knihovnu mužů více, čísly
tedy vyjádřeno: 75% ženy čte-
nářky a 25% muži čtenáři.
Od ledna se půjčilo 109 knih,
a to jak pro dospělé, tak i pro

• „Studený máj, v knihovně ráj“. Tak bychom mohli
označit květnové dny v knihovně. Co víc si přát než
nabídnout místním lidem AUTORSKÉ ČTENÍ od místní
autorky. A stalo se tak! Knihu Za katrem nám přišla

děti. Jsme rádi, že dokonce jeden čtenář si od začátku
roku došel pro knihy již 16krát. Vezmeme-li v úvahu roz-
jetou zahrádkářskou sezonu, je to, myslíme si, že pro
jakoukoli obecní knihovnu, velký úspěch. Vážíme si kaž-
dého návštěvníka a děkujeme za podporu.

DUBEN – ČERVEN 2025
• Celý duben byl otevřen KNIŽNÍ BAZAR a prošlo nám

rukama… no pár krabic knih! Máme radost, že některé
darované knihy si svůj nový domov již našly a o tom
tato celá akce byla. V dubnu jsme také byli venku.
Za podpory MAS Brdy, z.ú. a společně s 11 dětmi,
2 maminkami a 2 batolaty jsme si ZVELEBILI OKOLÍ
KNIHOVNY a dostali svačinovou odměnu. Za knihovnu
bychom rádi poděkovali i mateřské školce, od které
jsme si vypůjčili veškeré pracovní náčiní pro děti. A po-
kud jste si všimli za okny knihovny vyrostlé osení s veli-
konoční výzdobou, pak jste viděli výsledek tvoření při
ČTENÍ Z KNÍŽKY Pohádkový dědeček, a to 9. a 16. 4.

představit Kateřina
Míková, kvůli které
dorazilo 19 poslu-
chačů. Osobitý hu-
mor, inspirace a
nové vědomosti –
za to vše paní Mí-
kové děkujeme a
díky patří i všem,
co přišli. ČTENÍ
DĚTEM jsme pro
první pololetí za-
končili dvěma po-
hádkami z Pohád-
kového dědečka.

K r á s n é  l é t o  p ř e j e m e  v š e m ,  i d e á l n ě  s  k n i h o u
v  r u c e  s a m o z ř e j m ě .  ☺ (BČ)
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Společenské a sportovní akce v obci  (duben - červen 2025)

Čarodějnice
(Filipojakubská noc nebo také Valpuržina)
Noc z 30. dubna na 1. května se slaví od nepaměti.
Je příběhem o lidské potřebě chránit se před neznámým,
oslavit příchod jara a symbolicky očistit sebe i své okolí.
Tradice pálení čarodějnic pochází z dob Keltů. Tato noc
je spojována s tajemnem i magií. Magické rituály vždy
směřovaly k ochraně domova i hospodářství před zlými
nadpozemskými silami. Oheň byl pro Kelty symbolem
slunce, života a síly, ale také očisty a ochrany.
V českých zemích se tradice pálení ohňů váže k polovině
19. století a v té době byla úřady zakazována. Lidé se
přesto na různých návrších scházeli, zapalovali ohně, aby
zahnali zlé síly a vyhazovali do vzduchu zapálená koš�a-
ta, jejichž zbytky nosili domů k ochraně obydlí. Též se
věřilo, že o této magické noci se otevírají jeskyně s po-
klady.
Pro zájemce: Z náboženského hlediska má Valpuržina
noc stejný význam pro Němce jako Filipojakubská noc
pro Čechy. 1. května se světí těmto svatým památka.
Svatá Valpurga byla sestra, která z Anglie přišla do Ně-
mec a stala se tam abatyší kláštera u Eichstättu. Goethe
to popsal v prvním díle Fausta.
Dnes se také zapalují ohně s čarodějnicemi na vrcholu,
lidé se baví, opékají buřty, zpívají a tančí, děti se převlé-

kají do kostýmů čarodějnic a čarodějů, vaří se čarodějné
lektvary, prostě dnes jde o to se sejít a pobavit se.
Na našem pálení čarodějnic 30. dubna si děti mohly užít
spoustu atrakcí, např. slalom na koštěti kolem netopýrů,
plnění úkolů z lístků na stromech, zdobení májky fábor-
ky,  učit se trefit cíl proudem vody a připravit se tak na
pozdější bezpečné hašení, užít si drobných odměn a di-
plomů, naplnit bříško výbornými opečenými buřty nebo
sledovat odlet upálené čarodějnice do neznáma. Dospělí
si mohli užít výborné občerstvení, postavení májky a její
hlídání před záškodníky (i když letos trochu utrpěla na
kráse zlomením koruny při vztyčování), sousedskou bese-
du i společné sledování odletu naší čarodějnice v dál.
Organizátory potěšila letošní velká účast zájemců, bylo
jich více jak dvě stovky. (DCh)

Podpořte Den Země s MAS Brdy, z. ú.
V pátek 10. května, na státní svátek, jsme se sešli
na Malém Drahlíně, abychom udělali něco málo pro pří-
rodu. Připojili jsme se k výzvě MAS Brdy „Podpoř Den
Země s MAS Brdy – zapoj se a přispěj k ochraně přírody
na území MAS Brdy.“
Díky poskytnutému finančnímu příspěvku ve výši
1 000 Kč jsme zakoupili několik medonosných rostlin

a u dětského hřiště na Malém
Drahlíně jsme vytvořili malý záho-
nek pro včely a čmeláky. Sešlo
se nás deset a společně jsme
strávili příjemné dopoledne.
Cílem našeho snažení bylo nejen
podpořit biodiverzitu v naší kraji-
ně, ale také vytvořit upravený
a přívětivý prostor v okolí dětské-
ho hřiště.
Velké díky patří všem, kteří se
do výsadby zapojili, a rovněž
organizaci MAS Brdy za finanční
podporu.

(VSch)
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Turnaj neregistrovaných hráčů
ve stolním tenisu
Stolní tenis vznikl v Británii na konci 19. století a už teh-
dy se zavedly celuloidové míčky s dobrým odskokem.
V roce 1926 byla založena první Mezinárodní federace
stolního tenisu (ITTF) a v tomto roce se konalo 1. mis-
trovství světa. Šampionem se na celých 10 let stalo Ma-
�arsko.
V Drahlíně se začal stolní tenis nesměle hrát na pomezí
let 1969–1970 a poprvé se tenisový oddíl přihlásil
do okresní soutěže v roce 1971. V současnosti hrají dvě
družstva v Regionálním přeboru, obě jsou od nového
ročníku v RP I. Pro posílení mužstev hledají nové per-
spektivní hráče, kteří by pomohli mužstvům v udržení se
v nejvyšší okresní soutěži, případně umožnit postup výše.
Stolní tenis, ač se to nezdá, je jedním z nejrychlejších
sportů vůbec. Hráč stolního tenisu musí mít fyzičku a vý-
borný postřeh, musí mít rychlé nohy a perfektně ovládat
pálku. Důležitou vlastností je i schopnost využít rotace
míčku. Prostě to není jen tak pinkat.
Naši soutěžící kromě toho ukázali i velkou bojovnost
a radost ze hry. Letošního ročníku se účastnily 3 ženy
a jedna mimo bodování a 7 mužů, kromě individuální
soutěže se hrály i smíšené čtyřhry a mužské čtyřhry.
Na obíhačku už nedošlo. Hrálo se na 3 vítězné sady kaž-
dý s každým a na správný průběh dohlížela řada spra-
vedlivých rozhodčích z řad členů Sokola. Soutěžemi
účastníky provázeli pánové Standa Lopata a Ivan Chvoj-
ka, který také připravil pro účastníky originální pivní tác-
ky jako připomínku letošního turnaje.

Vítězi letošního ročníku byli nakonec všichni, ale pro po-
řádek uvádím umístění v jednotlivých kategoriích: ženy:
D. Horychová, K. Ďuračková, M. Beránková. Muži:
J.Lebeda, P. Brynda, Edmond. Smíšené čtyřhry:
Ďuračková+Brynda, Horychová+Edmond, Beránko-
vá+Lebeda.
Turnajem nás provázela dobrá nálada a určitě to byla
příjemně strávená část sobotního květnového dne.
Už nyní se těšíme na ročník 2026.
K načerpání nových sil bylo připraveno pohoštění, třeba
párek v rohlíku nebo klobásky, dobroty od Dany Hory-
chové, k pití nealko i pivo. (DCh)

Dětský sportovní den
15. června si mohly děti z Drahlína a okolí zasoutěžit na
Dětském sportovním dnu, který pro ně uspořádala místní
sportovní organizace Sokol Drahlín za spolupráce obce
Drahlín.

Vítězové jednotlivých
kategorií si odnesli
drobné, ale pěkné
odměny a oceněn me-
dailí a dárkem byl
i dlouholetý člen oddí-
lu stolního tenisu pan
Jaroslav Trnovec,
který nedávno oslavil
90. narozeniny. Sklidil
velký potlesk a všichni
mu přejeme hodně
š�astných let ve zdraví
a pohodě.

(pokračování na str. 9)
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Tento den už byla obloha
naprosto jasná a dovolila
konání soutěží dětí na
fotbalovém hřišti, které
týden před tím bylo zcela
podmáčené a pro jaké-
koliv závody nevhodné.
Dětské hry mají v Drahlí-
ně dlouhou tradici a dříve
je pořádaly i jiné organi-
zace, ale Sokol Drahlín,
jako největší drahlínská
organizace, se pořádání
ujal už také velmi dávno.

Po soutěžích přijeli hasiči z Obecnice, kteří dopřáli dě-
tem osvěžující koupel v pěně. Výborným nápadem bylo
i závěrečné focení dětských účastníků soutěžního odpo-
ledne a rodiče tak mohli získat cennou dokumentaci
do svých alb. (DCh)

Výlet seniorů do Památníku Antonína
Dvořáka – inspirativní den plný hudby,
historie a přírody
Červnový výlet Klubu Fit senior Drahlín zavedl 27 účastní-
ků do Vysoké u Příbramě, kde navštívili památník Antoní-
na Dvořáka v krásném novorenesančním zámečku z roku
1877. Organizaci výletu si pod svou záštitu vzala obec
Drahlín. Během komentované prohlídky se dozvěděli
o životě slavného skladatele, jeho rodinných vazbách

Dětský sportovní
den
(dokončení ze str. 8)

V kronice Sokola je zmínka o konání z roku 1979.
Letošní soutěže byly pestré, některé disciplíny jsou již
tradiční, některé nové, ale všechny děti zaujaly a bavily.
Všechny sportovce přivítal starosta obce pan Zdeněk
Černohorský a celou soutěží děti i rodiče provázel člen
Sokola Drahlín pan Josef Cifrain. Soutěže a odměny při-
pravil jako vždy výborně tým kolem Dany Horychové.
Mohu říct, že vše pokračovalo jako na drátkách a soutěž
střídala další a ty se zase střídaly s vyhlašováním vítězů.
Nejprve se běhalo podle věku dětí a podle toho byly
stanoveny i různě dlouhé tratě, nejmenší děti házely
kroužky na kolíky, větší pak granátem, což byla nová
disciplína. Sbíraly se víčka, skákalo se v pytlích, zajíma-
vá byla překážková dráha, která měla být zdolána s míč-
kem na lžíci. Oblíbené jsou i doplňkové disciplíny jako
kop fotbalovým míčem na střed, jízda na rychlost nebo
na pomalost.
Výborným nápadem bylo sprchové osvěžovadlo, které
vypouštělo vodní mlhu a které děti opravdu hojně využí-
valy. K získání více sil sloužilo občerstvení pro děti zdar-
ma, např. párek v rohlíku, klobásy, více druhů koláčků,
nealko, občerstvení dospělým poskytovala výborně míst-
ní kantýna, kde jste si např. mohli koupit i zmrzlinu. Ven-
ku bylo skoro +30°C ve stínu, tak přišlo studené občer-
stvení vhod.

(pokračování na str. 10)
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Výlet seniorů do Památníku Antonína
Dvořáka – inspirativní den plný hudby,
historie a přírody
(dokončení ze str. 9)

k hraběti Kounicovi, a obdivovali expozici s historickými
interiéry i tematickou výstavu výtvarných děl inspirova-
ných hudbou. Nejen kulturním zážitkem bylo promítání
filmu o Dvořákově pobytu na Vysoké doprovázené jeho
hudbou, které zpestřilo prosecco s jahodami, výborná
káva, svatební koláčky a škvarkové placičky z domácí
kuchyně.

Kapacita závodu byla omezena na 25 závodníků, bohu-
žel se nedostavili všichni přihlášení a tak závodilo
21 dětí. Již od brzkého rána se začali sjíždět natěšení
účastníci i s doprovodem rodinných příslušníků. Nejdříve
proběhla povinná registrace, při které si děti vylosovaly
dvě lovná místa, které v průběhu dopoledne vystřídaly.
Cestou k vodě dostalo každé dítě bodovací lístek a sva-
činu s občerstvením, kdo měl zájem, obdržel živočišné
nástrahy (červíky bílé či barevné).
Po důkladné přípravě lovícího náčiní a provnadění  lov-
ných míst děti netrpělivě čekaly na startovní pokyn. Před-
seda MO Bohutín nejdříve seznámil zúčastněné s po-
drobnými pravidly a přesně v 8.00 hod. zahájil závod.
Na všech dětech bylo vidět obrovské odhodlání a snaha
o co nejlepší umístění. Již po několika minutách se po-
dařilo ulovit první ryby, hlavní zastoupení měla drobná
bílá ryba, okoun a kapr. Rybám se na háček moc ne-
chtělo, pouze deset dětí mělo to štěstí a rybu ulovily.
Přesně v 11.30 hod. byl závod oficiálně ukončen. Roz-
hodčí ode všech závodníků vybrali bodovací lístky
a společně s pořadatelem začali sčítat a vyhodnocovat
výsledky. Dlouhou chvíli do vyhlášení výsledků si mohly
děti společně s ostatními zkrátit opékáním špekáčků.

Po kulturním programu účastníci podnikli krátkou pro-
cházku lesem k Rusalčinu jezírku – místu, kde Dvořák
rád rozjímal. Výlet se nesl v přátelské atmosféře, plné
sdílení, poznávání a obdivu k odkazu jednoho z nejvý-
znamnějších českých skladatelů. Den spojil příjemné
s užitečným a zanechal v paměti všech přítomných krás-
né vzpomínky, i když počasí příliš nepřálo. (ZT)

Dětské rybářské závody v Drahlíně
Vážení přátelé Petrova cechu,
v neděli 8. 6. 2025  uspořádala na rybníku v Luhu v Dra-
hlíně místní organizace ČRS Bohutín již V. ročník dětské-
ho rybářského závodu „O pohár předsedy MO ČRS Bo-
hutín“.

(pokračování na str. 11)
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Nutno dodat, že se nevybíralo žádné "startovné" a pro
každého účastníka závodu byly připraveny hodnotné
ceny a pamětní medaile. Navíc pro první tři nejúspěšnější
lovce a za největší ulovenou rybu byly připraveny krásné
poháry.
Přibližně ve 12.00 hod. začalo oficiální vyhlašování vý-
sledků závodu. Děti si postupně chodily přebírat jednotli-
vá ocenění, ze všech vyzařovala radost a zvláště u těch
nejmenších. Letos jsme navíc 8 dětí obdarovali poukazy
do herních center Mirakulum a Krtkův svět, kterým děku-
jeme za sponzorský dar v podobě volných vstupenek.

Dětské rybářské závody v Drahlíně
(dokončení ze str. 10)

Jsme rádi, že nám vyšlo počasí a že si děti závody užily,
právě tento fakt je pro nás všechny z MO Bohutín tou
nejkrásnější odměnou. za MO ČRS Bohutín

Lumír Mazánek, předseda

Taneční zábava pod širým nebem
odstartovala letní prázdniny
V pátek 28. června se u víceúčelové haly v Drahlíně usku-
tečnila letní taneční zábava pod širým nebem - a byla to
opravdová jízda!
Skvělá atmosféra ovládla celý večer. O hudební dopro-
vod se postarala naše oblíbená kapela SIGNAL, která
roztančila publikum výběrem hitů napříč žánry. Na své
si přišli všichni - mladí, staří i ti, kteří tanec vyměnili
za točení piva nebo pečení klobás.
Počasí přálo, byl to typický teplý letní den, a u výčepu
to vřelo. Pivo i zelená tekly proudem, a kdo měl chu�
na něco malého na zub, také si přišel na své.
Večer se nesl ve znamení pohody, smíchu a dobré nála-
dy. Prázdniny v Drahlíně začaly stylově - s tancem
a úsměvem, přesně tak, jak to má být.
A máme skvělou zprávu: díky velkému zájmu a pozitivním
ohlasům plánujeme tuto parádní akci zopakovat i příští
rok. Už te� se těšíme!

(VSch)
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Tělovýchovná jednota Sokol Drahlín, o. s.

Soustře�uje sportovce fotbalu, stolního tenisu.
Sportovní organizaci vede pan Jaroslav Štefan

spolu s 9 členným výborem.
Organizace je největší v naší obci. V letošním roce má 87 členů.

21. kolo – 10. 5. – TJ Sokol Pičín : A 2:5
Naše branky vstřelili 2x Jaroslav Ježek a 3x Jan Herink,
utkání vidělo nezvykle hodně diváků – 197. Zase nás po-
stihla žlutá karta, kterou dostal Jaroslav Ježek.

22. kolo – 17. 5. – A : TJ Sparta Věšín 6:2
Za góly děkujeme 3x Filipu Ježkovi, a pak Janu Herin-
kovi (z penalty), Tomáši Plecitému a Michalu Špindlerovi.
Stále vedeme průběžnou tabulku a do konce soutěže
zbývají 3 zápasy. 24. 5. hrajeme v Březnici a ta je na
2. místě o bod, to bude klíčové utkání.

12. kolo – 24. 5. – SK Březnice 1918 : A 4:1
Tak to nevyšlo, škoda. Jedinou branku za nás dal Filip
Ježek. Také jsme obdrželi 3 žluté karty (Tomáš Prokeš,
Michal Špindler a Jaroslav Ježek). Průběžně jsme druzí,
20 (16:1:3), skóre 87:46 a máme 49 bodů. Tabulku vede
SK Březnice 1918 s 51. body. Jan Herink vede průběž-
nou tabulku střelců za 24 gólů.

13. kolo – 31. 5. – A : FC Višňová 5:3
Stříleli Jan Herink v 30. minutě – penalta, Jan Herink
v 74. minutě, Jaroslav Ježek v 81. minutě, Jan Herink
v 88. minutě penalta, Filip Ježek v 90. minutě. Utkání
bylo čisté a vidělo ho 60 diváků. Po utkání se konala
na hale v Drahlíně dokopná.

14. kolo – TJ Sokol Hvož�any : A 4:2
O nic nám zřejmě nešlo, o góly se podělili Jan Herink
a Karel Štefány. Toto bylo poslední utkání sezóny. Tabul-
ku uvádím níže.

Nejlepší naši střelci: 1. místo v 9. lize Jan Herink
za 28 gólů, 5. místo Filip Ježek za 19 gólů a 15. místo
Jaroslav Ježek za 14 gólů.

Fotbal - mužstvo A

Okresní soutěž III. třída, skupina „A“,
sezóna 2024/2025  - 9. liga – jaro 2025

Jarní část soutěže sezóny 2024/2025 začala pro naše
mužstvo 29. března 2025.

Podle informace trenéra mužstva A pana Petra Špindlera
odešel před jarem 2025 z mužstva Martin Koš�ál do Spar-
taku Příbram a odtud zase přišel Petr Nešvera. Příprava
na jarní část soutěže se odehrávala v tělocvičně SOU
Hluboš a na UMT hřišti 3. ZŠ Příbram.

Na jaře 2025 se hrálo:

15. kolo – 29. 3. – A : SK Obory 4:2
V utkání obdržel žlutou kartu Daniel Bartůněk a o góly
se postarali: Daniel Bartůněk, Jaroslav Ježek, Michal
Špindler a Mikuláš Lachman.

16. kolo – 5. 4. – SK Pečice : A 2:3
Stříleli 2x Filip Ježek, 1x Jan Herink. Žlutou kartu dostal
Karel Lukáš a Petr Nešvera, u soupeře bylo malou kurio-
zitou, když červenou kartu dostal v 65. minutě brankář.

17. kolo – 12. 4. – A : TJ Sokol Rosovice 2:0
34 domácích diváků vidělo další vítězství našeho celku,
když soupeř neuhrál ani gól. U nás se o branky postarali
Jan Herink s Jaroslavem Ježkem. Naši vyhráli i ve žlu-
tých kartách, dostali celkem 3.

18. kolo – 19. 4. – Sokol Vrtule Láz : A 1:7
Pěkně jsme si zastříleli na hřišti soupeře a diváci jistě
znechuceně odcházeli. O 7 gólů se podělili 3x Filip Je-
žek, Jan Herink, Michal Špindler, Jan Krátký a Mikuláš
Lachman.

19. kolo – 26. 4. – A : TJ Sokol Dal. Dušníky B 4:3
V 19. kole už to taková hitparáda nebyla, ale vyhráli
jsme. 2x střílel Jaroslav Ježek a 2x Jan Herink. Ve žlu-
tých kartách jsme prohráli 2:3, ty naše dostali Jan Herink
a Daniel Bartůněk. 80 diváků se mohlo radovat. Po tom-
to kole, tedy k 30.4.2025 jsme průběžně druzí se skóre
70:35 a 40 body.

20. kolo – 4. 5. – SK Litavan Bohutín B : A 3:5
O góly se podělili Jan Herink 3x, Jan Krátký a Vladimír
Přibyl (penalta). 100 diváků v Bohutíně moc nadšených
nebylo.

Po 18. zápasech vedeme průběžnou tabulku s bilancí
18 (15:1:2) se skóre 80:40 a s 46. body. O bod
za námi je SK Březnice 1918 a potom už propast. (pokračování na str. 13)
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Konečná tabulka soutěže 9. ligy na okrese Příbram –
sezóna 2024/2025

poř.   Klub Z V R P Skóre B

1. SK Březnice 1918 22 18 3 1  95:29 57

2. TJ Sokol Drahlín 22 17 1 4  94:53 52

3. FC Višňová 22 13 2 7  82:46 41

4. TJ Sokol Rosovice 22 12 1 9 68:68 37

5. SK Obory 22 11 2 9  63:49 35

6. TJ Sparta Věšín z.s. 22 7 8 7  51:51 29

7. SK Pečice 22 8 3 11 51:61 27

8. TJ Sokol Hvož�any 22 7 6 9  48:44 27

9. SK Litavan Bohutín B 22 6 4 12 41:60 22

10. TJ Sokol Pičín 22 6 3 13 41:62 21

11. Sokol Vrtule Láz 22 5 3 14 53:100 18

12. TJ Sokol Dal. Dušníky B 22 4 0 18 40:104 12

Okresní pohár 2024/2025
Do nové sezóny 2024/2025 se přihlásilo 30 účastníků
soutěže. Začalo se hrát 17. srpna 2024. V prvním kole
jsme hráli 18. srpna 2024 s SK Spartakem Příbram B
a vyhráli jsme 7:5. Druhé kolo soutěže jsme hráli 11. září
2024 s mužstvem TJ Stará Hu� a vyhráli jsme 5:2. V po-
háru jsme na konci roku 2024 drželi 5. místo se skóre
12:7, máme 6 bodů. Do konce roku se žádná další utká-
ní nehrála. Na jaře roku 2025 se hrálo 3. kolo. Ve hře
bylo 8 mužstev z původních 30. V tomto třetím kole jsme
zvítězili na mužstvem z Petrovic 4:2 a postoupili jsme do
semifinále. Tam nám štěstí nepřálo a prohráli jsme s Milí-
nem B 3:6 a do finále se tedy nepodívali stejně jako
MFK Dobříš B. Skončili jsme na 4. místě soutěže. Finále
hrály celky TJ Ligmet Milín B a TJ Spartak Rožmitál,
a to 2x - 21. května v Milíně a  4. června v Rožmitále.
Obě finále vyhrál Ligmet Milín 2:1 a 4:3 a stal se vítě-
zem okresního poháru.

(DCh)

STOLNÍ TENIS 2025

Fotbal - mužstvo A
(dokončení ze str. 12)

Stolní tenisté Sokola Drahlín reprezentovali
obec ve dvou mužstvech – „A“ v Regionál-
ním přeboru I. a „B“ v Regionálním přebo-
ru II. Mužstvo A odehrálo během sezóny
celkem 22 utkání a obsadilo pěkné 5. mís-
to se skóre 207:189 a 32 body. Mezi nejúspěšnější hráče
patřili Jaroslav Samek s úspěšností přes 75 %, Josef
Šutek a Oldřich Ondráček. Nová sezóna odstartuje
už v srpnu.
Mužstvo B se po skvělé jarní části umístilo na 2. místě,
jen bod za vítěznými Klučenicemi B. Hráči zaznamenali
výborné výsledky – především Stanislav Sláma ml.
s úspěšností přes 91 %, Jan Müller a Jaromír Brynda.
Díky tomuto úspěchu Béčko postupuje do vyšší soutěže
Regionální přebor I., kde se nově potká s Ačkem – bude
to zajímavé, přátelské derby Drahlín! (ZT)



14 DRAHLÍNSKÝ zpravodaj | 2/2025

FIT senior Drahlín

Klub Fit senior Drahlín v jarních měsících rozproudil tělo i mysl
Od dubna do června probíhaly čtvrteční schůzky Klubu Fit senior Drahlín, který působí pod zášti-
tou Fit seniorů Příbram. Klub se zaměřoval nejen na pohybová cvičení, ale také na rozvoj paměti
a mozku pomocí her, hlavolamů či mandal. Do programu se vešly i aktivity jako automasáž, pro-
tahování, společenské hry a výlet na Památník Antonína Dvořáka. V květnu se členky zapojily do
výsadby truhlíků s letničkami, které zkrášlí veřejný prostor.

Sbor dobrovolných hasičů má aktuálně 15 členů,
z toho 12 mužů a 3 ženy.

Sbor dobrovolných hasičů Drahlín

Ve 2. čtvrteltí 2025 jsme připravovali na třech brigádách dřevo a hranici pro čarodějnici na tuto námi tradičně organizo-
vanou akci. Brigád se účastnila pánská část sboru a čarodějnici na hranici dodala naše členka Jitka Němcová. Posled-
ní brigáda se konala V Luhu 30. dubna. Na zajištění samotné akce se sešlo deset hasičů a hasiček. 30. dubna se také
postavila V Luhu májka, kterou pak hasiči hlídali a postarali se také o odborné uhašení všech ohňů. 7. května
se konala malá schůzka hasičů k vyúčtování čarodějnic, tímto bychom chtěli poděkovat panu Vasylovi za výpomoc
s odvozem dřeva. V červnu jsme na požádání OÚ Drahlín pomohli při stavbě a demontáži stolů a přístřešků na Letní
zábavu pod širým nebem, která se konala 28. června. (DCh)

Během jednotlivých setkání se vystřídal různý počet žen, které společně cvičily, hrály hry, povídaly si nebo relaxovaly
venku na slunci. Poslední červnové setkání před letní pauzou bylo rozlučkové - s písničkami, vlastnoručně připraveným
pohoštěním a dobrou náladou. (ZT)
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Svatá Hora
Řád redemptoristů spravoval Svatou Horu 160 let s vý-
jimkou komunistického období. Nyní ji definitivně opouš-
tí. Svatá Hora bude patřit nově pod správu Arcibiskupství
pražského. Důvodem odchodu redemptoristů je restruktu-
ralizace řádu probíhající nejen v Česku, ale po celém svě-
tě. Arcibiskupství pražské slibuje zachovat dosavadní du-
chovní služby i ty turistické a návštěvnické, takže lze
předpokládat, že Svatá Hora bude i nadále duchovním
centrem Příbramska. (DCh)

Nová vyhlídková terasa v Brdech
V červnu 2025 byla otevřena nová vyhlídková terasa na
hrázi vodní nádrže Láz. Byla k ní označena nová zelená
turistická trasa vedoucí přes Bílou skálu (721 m.n.m.)
na vrchol Brdce. Stezka také vede přes Litavku a pro
účel překonání řeky byly do ní vloženy velké nášlapné
balvany. Na vyhlídce jsou umístěny lavičky, kde si lze
odpočinout a vidět rozlehlou vodárenskou nádrž posta-
venou v letech 1818–1822. Kolem nádrže je ochranné
pásmo pro zdroj pitné vody, do něhož se nesmí vstupo-
vat. (DCh zdroj: pribram.cz)

Výstava Brdy zblízka i zdálky
Právě nám běží 10. rok trvání Chráněné krajinné oblasti
Brdy. Při této příležitosti Agentura ochrany přírody a krajiny
ČR pro vás připravila výstavu fotografií Běly Komancové
a Bohumila Fišera. Ti na svých snímcích představují vzác-
né i běžnější druhy rostlin a živočichů, s nimiž se v Br-
dech můžete potkat, stejně jako pohledy do této jedinečné
krajiny a její atmosféru.
V rámci oslavy 10 let CHKO Brdy tato výstava poputuje
po městech a obcích v okolí chráněné oblasti. První vý-
stava z této série právě probíhá ve spolupráci s městem
Mníšek pod Brdy v klášteře barokního areálu Skalka.
Ke zhlédnutí tu bude do 31. července.
Další termíny a místa zatím nejsou zveřejněna, ale vyna-
snažíme se vás průběžně informovat.

(ZT zdroj: Agentura ochrany přírody a kraji ČR)

DROZD – bezpečnější cesty do zahraničí
díky registraci
DROZD (Dobrovolná registrace občanů při cestách do
zahraničí) je služba Ministerstva zahraničních věcí ČR,
která pomáhá českým občanům cestujícím do zahraničí
zůstat v kontaktu se státem v případě mimořádných udá-
lostí.
Jak to funguje?
• Cestovatel vyplní jednoduchý online formulář s infor-

macemi o sobě, pobytu, spolucestujících a kontaktní
osobě v ČR.

• V případě krizové situace (např. přírodní katastrofa, ne-
pokoje, bezpečnostní incident) může ministerstvo rych-
le informovat registrované osoby prostřednictvím SMS
nebo e-mailu.

• Systém také pomáhá zastupitelským úřadům při orga-
nizaci pomoci občanům v nouzi.

Kde se registrovat?
• Registrace probíhá na oficiálním webu DROZD nebo

přímo v mobilní aplikaci Portálu občana, která umož-
ňuje pohodlné spravování registrace a zasílání push
notifikací.

Co se děje s daty?
• Poskytnuté údaje jsou uchovávány pouze po dobu

30 dnů od plánovaného odjezdu ze zahraničí a slouží
výhradně k ochraně občanů.

DROZD je skvělým příkladem, jak může stát využít digi-
talizaci k ochraně svých občanů. Pokud plánujete cestu
za hranice, registrace vám může přinést klidnější spaní.

(ZT zdroj Ministerstvo zahraničí ČR)

Medová samoobsluha
Věděli jste, že vynálezce medometu, František Hruška,
byl skoro váš soused? Je to tak, František Hruška se na-
rodil v roce 1825 v Obecnici. Jeho vynález medometu
představoval zásadní revoluci ve včelařství, protože do té
doby se med získával rozžvýkáním nebo vylisováním
pláství – což ničilo voskové dílo. Hruškův medomet tak
přispěl k šetrnějšímu a efektivnějšímu zpracování medu
a rychle se rozšířil po celé Evropě.
Drahlínské děti už to vědí! A nejen to. Na táboře pořáda-
ném Obecní knihovnou Drahlín jsme jim toho o včelách
řekli spoustu. Kde žijí, jaké jsou v úle kasty, jak vzniká
med i to, jak včely přezimují. Děti si udělaly svíčky
ze včelího vosku, med ochutnaly a nalepily si etiketu
na skleničku medu z brdských lesů a luk.
A pokud byste i vy chtěli
ochutnat, máme pro vás
připravenou medovou sa-
moobsluhu! Stačí se za-
stavit u zeleného domu
č. p. 177 v Malém Drahlí-
ně, jen kousek nad rybní-
kem. V plotu vás čeká
samoobslužný medomat,
kde najdete květový i
lesní med - kdykoli se vám zlíbí. Zatím se dá platit je-
nom hotově (200 Kč/1 kg), časem dodáme i QR kód.

(Kateřina Poláková)
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